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 Smart Money trading - Rozdíl mezi ICT a SMC koncepty (3. díl)
V předchozích kapitolách jsme si popsali, co to je ICT (Inner Circle Trader) a SMC (Smart Money Concept). Tyto koncepty jsou oba postaveny na likviditě trhu, nicméně dokázali byste říct, jaké jsou mezi nimi rozdíly? I když jsou oba koncepty postaveny na stejné věci a logice, tak jsou tam malé rozdíly, proto se na to tedy pojďme podívat a více si rozebrat jednotlivé rozdíly mezi oběma koncepty. Rozdílů mezi oběma koncepty upřímně není mnoho, nicméně jsou dost důležité v kontextu celkové strategie a pohledu na trhy a trading.
Praktické ukázky SMC obchodů
Jak vypadá vybírání likvidity a trading pomocí Fair Value Gapů v praxi? Pojďte se podívat na několik ukázkových obchodů provedených podle strategie popsané v našem právě vydaném ebooku. Odkaz k jeho stažení najdete uvnitř článku.
Smart Money Concepts (SMC) - obchodování podle velkých hráčů (2. díl)
V minulém dílu jsme si rozebrali úvod do ICT (Inner Circle Trader) konceptu a v dnešním díle si rozebereme trochu odlišný styl, tedy SMC (Smart Money Concepts). Oba koncepty jsou postaveny na vnímání likvidity na trhu, nicméně se trochu liší v různých otázkách a každý z nich má své výhody i nevýhody oproti druhému. Každopádně pokud se chystáte věnovat strategiím na bázi likvidity, je nutné znát ICT i SMC.

Smart Money a koncept výběru likvidity
Stalo se vám někdy, že vás trh vybral na stop-lossu? Tak právě v ten moment jste se stali potravou pro velké hráče. Pokud chcete být v tradingu opravdu úspěšní, musíte se naučit vnímat trh optikou likvidity a těmto situacím se vyhnout. Jak na to si ukážeme v dnešním článku.
Fair Value Gap: Klíč k Odhalení Skrytých Příležitostí na Trzích
Fair Value Gap (FVG) je jedním ze stěžejních úkazů na grafu, který by měli znát všichni techničtí, ale i fundamentální obchodníci. Stojí na něm totiž mnoho obchodních strategií. Dnes si proto krátce FVG představíme a doporučíme vám bezplatný webinář od Purple Trading, na kterém si ukážeme také vhodné obchodní strategie, které s FVG pracují.
3 obchodní strategie pro rok 2024
Letošní rok očekáváme mnoho obchodních příležitostí. Pokud je chcete zobchodovat co nejefektivněji, budete potřebovat zvolit vhodnou strategii. V tomto článku najdete hned tři takové, které lze navíc použít na jakýkoliv trh.

Sezónnost na FOREXu
Na začátku měsíce je vhodné se podívat na sezónní vlivy, které ovlivňují forex už přes 50 let od doby, kdy se rozpadl Brettonwoodský měnový systém roku 1971, a začala éra moderního měnového trhu. Bavíme se samozřejmě o historických průměrech a každý jednotlivý měsíc se od něj může odchýlit. K vytvoření úspěšné obchodní strategie je proto třeba tyto sezónní pohyby zkombinovat s další analýzou. Každopádně tyto sezónní tendence jsou velmi zajímavé, a proto se jim budeme v dnešním článku věnovat.
Forex: 10 nejobchodovanějších měn světa
Forexový trh je zdaleka největším finančním trhem na světě - každý den se na něm uskuteční obchody v hodnotě více než 7,5 bilionu dolarů. V současné době je v oběhu 180 měn, ale pouze deset z nich tvoří více než 90 % všech obchodů. V tomto článku se zabýváme těmito deseti měnami a rozebíráme, proč jsou tak populární a co by potenciální obchodníci měli vědět o jejich vlivu.
Co nejčastěji píší nováčci na tradingových fórech
Jednou z nejlepších věcí na vstupu do tradingových fór je, že můžete komunikovat s ostatními nadšenci obchodování. Jde o to, že pokud obchodujete již nějakou dobu, začnete si všímat společných otázek a obav napříč různými diskusními vlákny.

6 způsobů výstupu z obchodu, které je třeba zvážit při každé strategii
Většina obchodníků věnuje spoustu času a úsilí plánování vstupů do obchodů, ale zapomíná plánovat výstupy. K čemu je však dobře načasovaný a správně provedený vstup, pokud nejste schopni minimalizovat své ztráty nebo maximalizovat zisky?
Obchodujeme akciové indexy - průvodce pro začátečníky
Akciové trhy slouží globálním finančním trhům k mnoha účelům. Obecně pomáhají investorům posoudit stav trhů a porovnat návratnost konkrétních investic. Brokerské firmy a burzy rovněž nabízejí finanční nástroje, které odrážejí cenové pohyby určitých referenčních hodnot vlastního kapitálu. Díky tomu jsou indexy rozhodující nejen kvůli jejich informační roli, ale také díky jejich investičním účelům. V tomto článku si vysvětlíme, co jsou akciové indexy a jak je můžete využít při investování na akciovém trhu.
Akciové indexy: Obchodování burzovních indexů
Akciový index (burzovní index) měří celkovou cenovou výkonnost skupiny akcií, obvykle za konkrétní zemi. Například DE30 (německý index DAX) je akciový index obsahující 30 společností zalistovaných na německé burze. Akciové indexy reprezentují celý akciový trh a zaznamenávají tržní změny v čase.

Finanční trhy – výhled roku 2024
Rok 2023 zakončil na velmi pozitivní vlně, kdy investorům přinášely zisky akcie hodnotové i technologické, dluhopisy státní i firemní, zlato i kryptoměny. O to těžší bude takovou rally zopakovat, protože startovací čára roku 2024 už je nastavena poměrně vysoko.
Forex: Výhled roku 2024
S novým rokem ihned převzal iniciativu americký dolar a tradeři si uvědomili, že snižování úroků v USA zdaleka není tak jisté, jak si to ještě před Vánoci účastníci trhu malovali. Americká centrální banka (Fed) tak bude v roce 2024 dirigovat měnové páry, a to dokonce i ty, kde nefiguruje americký dolar, protože rizikové měny včetně české koruny reagují více citlivě na měnovou politiku Washingtonu.
Nejdůležitější události ve světové ekonomice v roce 2023
V tomto každoročně oblíbeném a již tradičním článku se podíváme na všechny klíčové události, které nejvíce ovlivňovaly světové finanční trhy. A to vše velmi přehledně uskupeno do jednotlivých měsíců a dnů – den za dnem jak události přicházely na trhy.

Rok 2023 na finančních trzích
Uplynulý rok si investoři užívali relativní zklidnění. Po covidu, čipové krizi, akutní fázi ukrajinské války a navazujícímu energetickému a inflačnímu šoku se za posledních 12 měsíců začal ekonomický i politický vývoj vracet blíže k normálu. Když přimhouříme oči nad Blízkým východem, dalo by se říct, že se 20. léta vrací do předcovidových „business as usual“.
🔴 Mimořádná analýza ❗️ | Šílený rok 2023 😱 | Nejdůležitější události a pohyby na trzích 💣
Připravili jsme pro vás kompletní shrnutí roku 2023 očima tradera. V tomto videu si shrneme to nejdůležitější z uplynulého roku, co se událo na finančních trzích (forex, komodity, akcie, akciové indexy a kryptoměny) od profesionálního tradera a analytika Patrika Urbana ze společnosti FXstreet.cz.
Bankrot Lehman Brothers před 15 lety šokoval svět a krize se začala šířit jako epidemie
Dnes je tomu přesně 15 let, kdy došlo k vyhlášení bankrotu americké investiční banky Lehman Brothers. Její pád byl symbolem finanční krize. Bylo pondělí 15. září 2008 a nad ránem požádala banka Lehman Brothers o ochranu před věřiteli. A největší bankrot v amerických dějinách spustil lavinu po celém světě. V dnešním článku si připomeneme tuto historickou událost, shrneme si všechny důležité údaje kolem Lehman Brothers a zároveň se podíváme na největší burzovní krachy v historii.

Krach na Vídeňské burze v roce 1873 měl za následek pád bank a krizi
Po vítězství Německa nad Francií a sjednocení Německa v roce 1871 a vysokých reparacích ze strany Francie následovalo období neuvěřitelného hospodářského vzestupu, který se přelil do tehdejšího Rakouska-Uherska včetně českých zemí. Přebytek peněz na trhu vyvolal lavinu burzovních spekulací, začala vznikat řada akciových společností a bank a optimismus se přeléval i do dalších oborů. První signály o tom, že s ekonomikou není něco v pořádku, začaly přicházet záhy. Levné peníze se vyčerpaly, začal se projevovat nedostatek financí na zakládání dalších nových podniků, trh se nasytil. Výsledkem byl "černý pátek" na Vídeňské burze z 9. května 1873, který měl za následek pád řady bank a světovou hospodářskou krizi.
Výhody a nevýhody Prop Tradingu
V minulé kapitole jsme si rozebrali to, jak prop firmy fungují, konkrétně jejich business model. V dnešním světě je prop trading velké téma a snad každý obchodník si četl minimálně jednu nabídku od jakékoli prop firmy, proto se v dnešní kapitole podíváme na to, jaké jsou vůbec výhody, a hlavně nevýhody obchodování pro prop firmy. Je to lepší než obchodovat takzvaně sám na sebe na svém účtu u brokera nebo jaká strana pomyslné váhy výhod a nevýhod převažuje nad druhou? Na tyto prvky se podíváme v dnešním článku a na závěr si je všechny zhodnotíme.
Co je to proprietární obchodování (prop trading)?
Prop trading aktuálně zažívá nebývalý rozmach a vyvíjí se neskutečně rychlým tempem. Mezi tradery se stal prop trading doslova fenoménem. FXstreet.cz proto dnes zahajuje nový a rozsáhlý seriál, kde se budeme velmi detailně věnovat právě prop tradingu. Můžete se tedy těšit na opravdu detailní a propracované články, ve kterých se budeme velmi detailně věnovat tomuto novému tradingovému odvětví. Připravte se tedy na vzrušující pohled do světa prop tradingu.



                        

                    

                

            

            
                
                    

Forex - doporučené články:




	Co je FOREX?Základní informace o finančním trhu FOREX. Forex je obchodování s cizími měnami (forex trading) a je zároveň největším a také nejlikvidnějším finančním trhem na světě.

Forex pro začátečníkyForex je celosvětová burzovní síť, v jejímž rámci se obchoduje se všemi světovými měnami, včetně české koruny. Na forexu obchodují banky, fondy, pojišťovny, brokeři a podobné instituce, ale také jednotlivci, je otevřený všem.

1. část - Co to vlastně forex je? FOREX = International Interbank FOReign EXchange. Mezinárodní devizový trh - jednoduše obchodování s cizími měnami - obchodování se směnnými kurzy.

VIP zóna - Forex AsistentNabízíme vám jedinečnou příležitost stát se součástí týmu elitních obchodníků FXstreet.cz. Ve spolupráci s předními úspěšnými obchodníky jsme pro vás připravili unikátní VIP skupinu (speciální uzavřená sekce na webu), až doposud využívanou pouze několika profesionálními tradery, a k tomu i exkluzivní VIP indikátory, doposud úspěšně používané pouze k soukromým účelům. Nyní se vám otevírá možnost stát se součástí této VIP skupiny, díky které získáte jedinečné know-how pro obchodování na forexu, výjimečné VIP indikátory, a tím také náskok před drtivou většinou ostatních účastníků trhu.


Forex brokeři - jak správně vybratV podstatě každého, kdo by chtěl obchodovat forex, čeká jednou rozhodování o tom, s jakým brokerem (přeloženo jako makléř/broker nebo zprostředkovatel) by chtěl mít co do činění a svěřil mu své finance určené k obchodování. Velmi rád bych vám přiblížil problematiku výběru brokera, rozdíl mezi jednotlivými typy brokerů a v neposlední řadě uvedu několik příkladů nejznámějších z nich.

Forex robot (AOS): Automatický obchodní systémSnem některých obchodníků je obchodovat bez nutnosti jakéhokoliv zásahu do obchodu. Je to pouhá fikce nebo reálná záležitost? Kolik z nás věří, že "roboti" mohou profitabilně obchodovat? Na jakých principech fungují?

Forex volatilitaForex volatilita, co je volatilita? Velmi užitečným nástrojem je ukazatel volatility na forexu. Grafy v této sekci ukazují volatilitu vybraného měnových párů v průběhu aktuální obchodní seance.

Forex zůstává největším trhem na světěV dnešním článku se podíváme na nejnovější statistiky globálního obchodování na forexu. Banka pro mezinárodní vyrovnání plateb (BIS) totiž před pár týdny zveřejnila svůj pravidelný tříletý přehled, ve kterém detailně analyzuje vývoj na měnovém trhu. BIS je označována jako "centrální banka centrálních bank". Je nejstarší mezinárodní finanční organizací a hraje klíčovou roli při spolupráci centrálních bank a dalších institucí z finančního sektoru. Dnešní vzdělávací článek sice nebude zcela zaměřen na praktické informace z pohledu běžného tradera, ale i přesto přinese zajímavé a důležité poznatky.



	







Nejnovější články:




	
		Vzdělávací články
		

		Podstata komodit: Průzkum hlavních trhů a jejich specifik
Sezónnost na FOREXu
Nejlepší trading příležitosti - kde a jak profitovali tradeři (březen 2024)
Akcie: Psychologie – klíčový faktor úspěchu v investování (díl 9.)
VIP zóna: Březen 2024 nabídl skvělé obchodní příležitosti
Výhody a nevýhody Prop Tradingu
Se Sidem o Forexu: Zákony FOREX tradingu (1. díl)
Smart Money trading - Rozdíl mezi ICT a SMC koncepty (3. díl)
Charakteristika a vlastnosti akciových indexů
Jak fungují prop firmy?

	


	
		Denní kalendář událostí
		

		V USA obchodní bilance
V USA skladování zemního plynu
Členka Fedu Mary Daly
V USA podnikové objednávky
V Austrálii změna zimního času na letní
Na Novém Zélandu změna zimního času na letní
V Kanadě Ivey index PMI
V USA míra nezaměstnanosti
V USA průměrný hodinový výdělek
V USA NFP report zaměstnanosti

	


	
		Tradingové analýzy a zprávy
		

		Komodity: Ceny ropy po výstupu na pětiměsíční maximum mírně klesají
Forex: Dolar klesl na dvoutýdenní minimum, trh očekává rychlé snížení úroků Fedem
Pražská burza se vrátila k růstu, pomohly jí akcie ČEZ a bank
Forex: Koruně se dnes dařilo, k dolaru uzavřela nejsilnější za více než dva týdny
Index spekulativního sentimentu 4.4.2024
MF prodalo státní dluhopisy za 9,6 mld. Kč
Objem obchodů s kryptoměnami stoupl v 1Q o třetinu
Irský expremiér: Rozšíření EU přinese bloku stabilitu
5 událostí, které dnes stojí za pozornost
Americký regulátor CFTC varuje před brokerem Eagle FX

	


	


	
		Blogy uživatelů
		

		Praktické okénko – Řízení ziskového obchodu na EUR/JPY
MicroStrategy: Horkým terčem shortařů v době růstu bitcoinu?
Praktická ukázka: Málem jsem neměl o čem psát
Analýza S&P 500, GBP/USD, EUR/USD a zlato na novém all-time high
Cena kakaa roste rychleji než Bitcoin. Jak je to možné?
Ovládnutí reaktance je v tradingu naprostá nezbytnost
Trumpova sociální síť je meme akcie
INVESTIČNÍ GLOSA: Zuckerberg často šlape vedle. Na každém z nás ale neskutečně vydělává
Elliottovy vlny: Měnový pár AUD/USD, kryptoměnu Bitcoin a zemní plyn
Geopolitické události – politické změny (3. díl)

	


	
		Forexové online zpravodajství
		

		Zajištění na důchod? Celých 42 % Čechů ho neřeší
NBP ponechala sazby beze změny
Počet žádostí o dávky v nezaměstnanosti stoupl
Forex: Středoevropské měny na pozadí slabšího dolaru mírně posílily
Delivery Hero vzrostl o 15 %, protože Sachem Capital vybudoval významný podíl ve společnosti 📈
BREAKING: Skladování zemního plynu nad prognózami
Raiffeisenbank: Komentované měsíční odhady (duben 2024)
US Open: Indexy otevírají výše a vymazávají nedávné poklesy 💰
Americké nároky v nezaměstnanosti mnohem vyšší, než se očekávalo. US500 roste
Živé vysílání: Wall Street Open 4.4.2024

	


	
		Odborné kurzy a semináře
		

		Ziskové obchodování na finančních trzích pomocí ROBOTŮ (Online přenos nebo osobní účast)
Ziskové obchodování na finančních trzích pomocí ROBOTŮ (Záznam semináře)
Praktický workshop technické analýzy + profi obchodní systémy (Online - živý přenos)
Ziskové obchodování na finančních trzích pomocí ROBOTŮ (Online přenos nebo osobní účast)
Nový seminář: Psychologie tradingu a profesionální Money-Management (Záznam semináře)
Ziskové obchodování akcií - praktický seminář (Záznam semináře)
Nový seminář: Psychologie tradingu a profesionální Money-Management
Ziskové obchodování akcií - praktický seminář
Praktický workshop technické analýzy + profi obchodní systémy (Záznam semináře)
Ziskové obchodování akcií - praktický seminář (Online přenos nebo osobní účast)

	


	







Naposledy čtené:





	
		Forexové online zpravodajství
		

		Inflace v Číně klesla, analýza AUD/USD
Obchodní signály pro ethereum (ETH/USD) na 2.–4. dubna 2024: prodávejte pod 3 280  USD (Murray 3/8 – 21 SMA)
Technická analýza páru EUR/USD na 1. září 2023
Akciové Indexy finančního sektoru
Obchodní plán pro pár EUR/USD na 15. února. Jednoduché tipy pro začátečníky
Oil Prices Decline Amidst Risk Aversion at the Start of Q4; Attention Turns to OPEC
Makro: Míra nezaměstnanosti Británie klesla na nové pětileté minimum, zaměstnanost byla rekordní
Analýza a obchodní tipy pro pár EUR/USD na 4. dubna (americká seance)
Forex: Eurodolaru nahrává prudký pokles ceny plynu
Ranní komentář: OPEC+ překvapil rozhodnutím o snížení produkce, ropa WTI zpět nad 80 dolary

	


	
		Blogy uživatelů
		

		Reálne obchody – stratový a ziskový
Co jsou ETF? Průvodce pro začátečníky
Aktuální obchodní příležitosti na měnových párech USD/JPY, USD/CAD a AUD/CAD
7 mýtů o investování u XTB
Jak si vést svůj obchodní deník
Teorie aukce – Market Profile a objemové profily
Jaká je nejžádanější komodita tohoto léta?
Teorie aukce – princip pohybu trhu
Teorie aukce
Multitimeframe analýza: 20.7.2022 COFFEE

	


	
		Vzdělávací články
		

		Co a kdo je za úspěchem FTMO
Nejlepší trading příležitosti - kde a jak profitovali tradeři (únor 2024)
Květen 2023 s VIP zónou: Další atraktivní zisky
Obchodování Outside Bars
Podstata komodit: Průzkum hlavních trhů a jejich specifik
Trading a daně
Základy Elliottovy vlnové teorie 4.
Obchodujeme Elliottovy vlny - praktické příklady (1/2)
Jednoduchý příklad obchodního systému
Akcie: Psychologie – klíčový faktor úspěchu v investování (díl 9.)

	


	


	
		
			Forex slovník pojmů
			

			Přeprodané/překoupené ceny
Market Perform
Pokladní kurz
Obligační fond (dluhopisový fond)
Over par / Nominální nadhodnota
Preferenční akcie
Monte Carlo analýza
Amaranth
Uzavření pozice
Vnitřní hodnota

		

		
			Klíčová slova
			

			Stříbro - Vývoj ceny
Státní dluh České republiky
Xilinx
Turecký akciový index
Využití Fibonacciho
Čínské firmy s akciemi
Arbitrage trading
Úrokové sazby v Japonsku
CONSOB
Malarkey Consulting LTD

		

	


	
		Tradingové analýzy a zprávy
		

		Zemní plyn (NYMEX) - Intradenní výhled 2.8.2023
Čínský vývoz se kvůli koronaviru začátkem roku prudce propadl
Trading příležitost na USD/CHF
Forex: Koruna mírně oslabila vůči euru, naopak k dolaru si připsala desítky haléřů
Komodity: Ceny ropy po výstupu na pětiměsíční maximum mírně klesají
Forex: Dolar klesl na dvoutýdenní minimum, trh očekává rychlé snížení úroků Fedem
Forex: Euro sestoupilo nejníže od konce května, ECB naznačila konec zvyšování úroků
Forex: Technická analýza EUR/USD
Komodity: Ropa zdražením reaguje na zvýšení odhadu růstu světové poptávky po této surovině
Ropa WTI - Intradenní výhled 6.2.2018

	


	
		Témata v diskusním fóru
		

		Trading ideas: GBP/NZD, EUR/CHF a USD/CAD
Jak obchodovat forex při realitní bublině?
Krach na Vídeňské burze v roce 1873 měl za následek pád bank a krizi
"Zlatý" švýcarský frank?
Měnový pár GBP/CAD: Analýza více časových rámců (W1 až H4)
Spokojená ECB
Fintokei
Jak si vést svůj obchodní deník
Začátky na forexu srozumitelně
OSN vyzvala centrálne banky aby zastavili zvyšovanie úrokových sadzieb

	


	


	
		Odborná literatura
		

		Novinka! Kniha "Jak se stát forexovým obchodníkem" Ondřeje Hartmana vychází ve druhém a výrazně rozšířeném vydání!

	


	
		Odborné kurzy a semináře
		

		Ziskové obchodování na finančních trzích pomocí ROBOTŮ (Záznam semináře)
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FinFX broker
CoverdealFX
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